



东钱湖旅游度假区 党委原书记、管委会原主任

叶继松受贿案一审开庭

本报讯(通讯员 钟法 首席记者 王颖)4月4日,宁波市中级人民法院一审公开开庭审理了宁波东钱湖旅游度假区党委原书记、管委会原主任叶继松受贿一案。该案由宁波市中级人民法院党组成员、副院长孙卫华担任审判长,宁波市人民检察院派员出庭支持公诉,被告人叶继松及其辩护人到庭参加诉讼。

宁波市人民检察院指控:2003年至2018年,叶继松利用担任宁海县临港开发区党工委书记、管委会主任,宁海县人民政府办公室党组成员、副主任,宁波市住房和城乡建设委员会党工委书记、党工委副书记、党工委副书记、副主任,宁波东钱湖旅游度假区党工委书记、管委会主任等职务上的便利或者职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务

上的行为,为有关单位和个人在工程承揽、政策协调及工作安排等事项上提供帮助,直接或者通过他人收受有关人员给予的财物共计折合370万余元。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人叶继松及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,叶继松进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。最后法庭宣布休庭,将择期宣判。

微信邂逅“红颜”,转账2万元后对方消失 为博芳心发红包 对方却是壮年男



4日上午,受害人陈先生给马渚派出所办案民警楼人杰送来锦旗。余姚公安 供图

微信邂逅“红颜知己”,未曾见面却大方满足对方各种要求,直到被骗近两万元,大梦初醒的余姚男子才选择报了警。不过让他傻眼的是,温柔体贴的“红颜知己”却是个身高1.8米的40岁大老爷们。

□通讯员 牛伟 记者 孔玲

为博芳心有求必应 转账近2万元

4月4日上午,余姚马渚镇的徐先生来到余姚市公安局马渚派出所,给民警楼人杰送来一面“雷霆出击 骗子落网 破案神速 热心为民”的锦旗,还送上了一封情真意切的感谢信,感谢民警帮他追回了被骗钱款。这是怎么回事呢?

原来,去年8月,徐先生在手机微信上添加了一个昵称为“晨”的女网友,之后两人便时常聊天、互动,慢慢地成了无话不谈的“知己”。虽然没有见过面,但“晨”的温柔体贴让徐先生倍生好感。后来,徐先生几次邀请“晨”出来吃饭,但她总是以出差和家里有事为由婉拒,说是等感情升级之后再约。

此后,“晨”就开始向徐先生要钱。有时说

是请客吃饭钱不够了,有时又称家人生病急需用钱,就连她女儿的手机话费也让徐先生充值。尽管徐先生经济条件一般,但对他来说,“晨”的这些请求他都能做到,因此对她百依百顺、有求必应。

交往过程中,徐先生也有过疑惑。因为“晨”要钱的次数越来越频繁,好像没有满足的时候,这让徐先生感到有些厌烦。为了能见“红颜知己”一面,当面说清楚对她的爱,他细细算了一下,短短半年多时间,他已经给“晨”汇款二十几次,总数近2万元。

今年3月,等徐先生再次提出见面的时候,没想到“晨”却像断了线的风筝一样消失了。3月17日,察觉受骗的徐先生这才到马渚派出所报了警。

红颜子虚乌有 对方原是壮男

了解案情后,马渚派出所办案民警楼人杰判断,这是一起典型的冒充女性向男性网友实施诈骗的案件。

在调查过程中,楼人杰先是通过反诈平台对“晨”的微信进行了核查,发现该微信账号在获取徐先生的钱款后,都是转移到了另外一个微信账号,而转入账号却是马渚一名本地男子使用的。

“调查还发现,该微信号的受害人不仅只有徐先生一人。”楼警官介绍说,经过深入分析,警方锁定了一名有重大作案嫌疑的马渚籍男子陈某。3月18日,民警在民居内抓获了陈某。让人大跌眼镜的是,陈某居然是一个身高1.8米的大老爷们。

经审讯,陈某交代了假扮女子利用微信实施诈骗的经过。

今年40岁的陈某是个装修工人,他申请过两个微信号,其中一个昵称为“晨”的停了几年没有使用。去年年初,陈某突发奇想,把微信头像改成了美女,然后通过微信“附近的人”这一功能添加陌生男性。原本打算以美女身份去调戏男网友的,结果发现不少男网友给他发红包,这让陈某动了骗钱的念头。

据陈某交代,他时常看准时机向男网友们要点零花钱,只要对方起疑,他就马上拉黑对方。同时他也设定了底线,绝不与男网友见面。直到去年8月,加了受害人徐先生为好友后,他先是骗取了对方的信任,然后隔山差五地找理由骗钱。让他喜出望外的是,徐先生很大方,每次都是几百上千的转,半年多时间足足骗到了近两万元。

日前,在警方的努力下,徐先生被骗钱款已经退回,陈某也已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

《数十棵树被砍 市民:为何不移植》后续 施工方整改完毕

本报讯(记者 边城雨)3月25日和27日,本报连续报道的《数十棵树被砍 市民:为何不移植》一事又有了最新进展。前天,城管部门对施工单位的整改情况进行了现场查看,认为施工方已经基本整改完毕。“这次报道也是一件好事,给我们上了很好的一课,以后要吸取教训。”在现场,施工方一名负责人告诉记者说。

记者看到,施工方已经将施工区用围挡围了起来。进到围挡里面,还有20多棵树木为暂停施工没有进行移植。“恢复施工后,我们将会严格按照要求把这些树木移植走,以保证成活率。”施工方相关工作人员说,看到本报的报道后,他们也感到情况严重,就立即按城管部门的要求进行了整改,以后会坚持文明施工,以杜绝这种行为的发生。那些移植的树木被移植到了蓝天路等地,城管部门也到现场进行了查看,发现移植的树木目前长势良好。

按照城管部门的整改措施,施工方要补植同等的被毁坏的树木,施工方目前也已经补种完毕。“我们痛定思痛,对于补种的树木请专业人员进行了种植,后续也会继续跟踪管理,如果树木有不成活的现象,将继续补种。”施工方表示。

举报非法加油点 最高奖励5万元 北仑严打非法加油

本报讯(通讯员 顾霄扬 虞海波 记者 郑凯侠)2017年6月,金报记者曾暗访报道了北仑非法加油点无证经营的现象,引起了相关部门的重视。去年,北仑开展成品油市场专项整治行动,截至目前累计查处非法经营油品167起,立案75起,已处罚65起,总共19名犯罪嫌疑人被公安机关刑拘。

为进一步规范北仑区成品油市场秩序,加强成品油市场监管,严厉打击非法生产经营行为,前不久,北仑区正式出台了《北仑区打击非法油品举报奖励办法》。

“市民一旦发现社会上有此类违法情况,可以直接到所在街道办事处和行政执法部门上门举报,也可通过110和北仑区‘区长电话’86712345两个平台进行电话举报。相关部门将根据线索与事实相符合的程度,给予一次性奖励,奖金从500至20000元不等。对于特殊重大案件,将给予不超过50000元的奖励。”相关行政执法部门负责人介绍说。

基金一览

嘉实财富深耕长三角财富管理

日前,嘉实财富2019全球资产配置策略会暨苏州财富中心开业典礼举行。嘉实财富总经理张峰表示,未来将继续深耕苏州财富管理市场,为苏州以及长三角区域的高净值客户提供专业、多元化的财富管理服务,为财富管理行业发展做出一份贡献。

张峰同时表示,保障客户资产保值增值是嘉实财富的第一核心理念,嘉实财富多年沉淀的投资经验和一流的投研实力,以及领先的资产配置模型、多元化的综合服务能力,已经在财富管理行业快速发展过程中体现出独特优势。

嘉实财富在业内首推“买方代理”业务理念和模式,已经在北京、广州、深圳创设了3个买方代理直营店,未来还计划在直营店的基础上开办家族信托和家族办公室业务,满足超高净值客户财富传承需求。

华泰柏瑞沪深300ETF 再迎大额资金流入持有人户数突破10万

时隔一年,沪深300指数重回4000点。作为跟踪沪深300的绝对主力产品,华泰柏瑞沪深300ETF(代码510300)在最近四个交易日里净申购近30亿元人民币,周三流入金额超7亿元,日成交金额再超20亿元,如此

大量的申购与活跃的成交究竟源自何方?

问渠哪得清如许,新鲜出炉的基金年报或许能为我们指点迷津——2018年华泰柏瑞沪深300ETF基金份额同比增长118%至108.47亿份,基金规模同比增长130亿元至333亿元,为全市场规模最大的沪深300指数产品。市场上的“聪明钱”对华泰柏瑞沪深300ETF一直都青睐有加——据年报数据显示,截至2018年底,510300持有人户数达到了108296户,是唯一一只持有人户数超过10万户的300ETF,其中机构投资者持有份额约79.55亿份,占总份额比例约为73.34%。